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01ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª (Décima Oitava) LEGISLATURA  

DO DIA 05 DE FEVEREIRO DE 2025. 

 

PRESIDENTE: Às 19 horas sob a proteção de Deus, dou início à 01ª Sessão 

Ordinária do dia 05 de fevereiro de 2025, da 18ª (Décima Oitava) Legislatura. 

Solicito ao 1º Secretário que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 

 

SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores Presentes. 

 

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 

leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 

Câmara Municipal: 

 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 01/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 

Lei nº 02/2025 o qual, “Dispõe sobre a concessão de auxílio transporte a 

estudantes de cursos de nível superior, técnico e supletivo e dá outras 

providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 34/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 

Lei nº 03/2025 o qual, “Concede aos servidores municipais o benefício de dias 

abonados e dá outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 35/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 

Lei nº 04/2025 o qual, “Altera dispositivos da Lei Municipal nº 2.045, de 19 de 

fevereiro de 2014, que dispõe sobre o exercício de Comércio Ambulante no 

município de Santo Antônio do Jardim, e dá outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
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SECRETÁRIO: Ofício nº. 38/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 

Lei nº 05/2025 o qual, “Dispõe sobre os valores de transferência pelo Município 

de Santo Antônio do Jardim ao CONDERG – Consórcio de Desenvolvimento da 

Região do Governo de São João da Boa Vista para os fins de assegurar a 

igualdade de associação, de acordo com a proporcionalidade de utilização dos 

serviços, assim como a manutenção do equilíbrio financeiro da entidade”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 43/2025 – do Prefeito Municipal – Indica o vereador 

João Pedro Margarida Ferraz como Líder do Prefeito na Câmara Municipal de 

Santo Antônio do Jardim para o presente mandato. 

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:  

 

SECRETÁRIO: Ata da 22ª (vigésima segunda) Sessão Ordinária da 17ª (décima 

sétima) Legislatura, realizada em 16 de dezembro de 2024.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIO: Ata da 01ª Sessão Extraordinária da 18ª (décima oitava) 

Legislatura, realizada em 16 de janeiro de 2025.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIO: Ata da 01ª Audiência Pública do Departamento Financeiro da 

Prefeitura, realizada em 05 de fevereiro de 2025.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIO: Ata da 01ª Audiência Pública da Saúde, realizada em 05 de 

fevereiro de 2025.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 068/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 

solicita ao Deputado Estadual, Sr. Helinho Zanatta, recurso financeiro no valor de 

R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), com a finalidade de investimento em 

infraestrutura para a construção de um espaço adequado destinado ao Projeto Judô. 
 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 77/2024 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, Indicações: nºs. 44, 45, 46 e 47, todas aprovadas 

por esta Casa de Leis na 22ª (Vigésima Segunda) Sessão Ordinária do dia 16 de 

dezembro de 2024, para providências necessárias para a efetivação das melhorias 

propostas. 
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SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 78/2024 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafos: nºs. 33, 34, 35, 36, 37, 38 e 39, 

todos aprovados por esta Casa de Leis na 22ª (vigésima segunda) Sessão Ordinária 

realizada no dia 16 de dezembro de 2024, para providências necessárias no 

tratamento do respectivo documento. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 02/2025 – do Presidente da Câmara, Luiz Antônio 

Pereira, e do 1º Secretário Daniel Pereira dos Santos, para a Deputada Federal 

Renata Abreu – Solicitam apoio para a destinação de uma retroescavadeira para o 

Município de Santo Antônio do Jardim. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 03/2025 – do Presidente da Câmara, Luiz Antônio 

Pereira, e do 1º Secretário Daniel Pereira dos Santos, para a Deputada Federal 

Renata Abreu – Solicitam recursos para a construção da segunda fase do Lago 

Municipal. 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 03/2025 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafo nº 01/2025, aprovado por esta Casa de 

Leis na 01ª Sessão Extraordinária realizada em 16 de janeiro de 2025, para 

providências necessárias no tratamento do respectivo documento. 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 04/2025 – do Vereador Flávio Roberto 

Fuliaro – solicita ao Prefeito Municipal que avalie a possibilidade de firmar 

convênio entre a Prefeitura Municipal e a UNIPINHAL.  

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 10/2025 – do Vereador Luiz Alberto Tangerino para o 

Subtenente Célio Salles Souza de Magalhães – solicita apoio do Tiro de Guerra de 

Espírito Santo do Pinhal/SP para Atividade de Prevenção contra a Dengue em 

Santo Antônio do Jardim. 

 

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR) 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 001/2025 – do vereador e 1º Secretário Daniel 

Pereira dos Santos – indica ao Prefeito Municipal a instalação de dois redutores de 

velocidade, sendo eles: um redutor na Avenida Artemísia, na altura do nº 155, 

bairro Jardim Primavera; e um redutor de passeio em frente ao Supermercado 

Uniforte, localizado na Rua Presidente Álvares Florence, nº 88, Centro de Santo 

Antônio do Jardim 
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SECRETÁRIO: Indicação nº. 002/2025 – do vereador e 1º Secretário Daniel 

Pereira dos Santos – indica ao Prefeito Municipal o recapeamento integral da 

Avenida Artemísia, localizada no bairro Jardim Primavera. 
 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 003/2025 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 

Pereira - Indica ao Prefeito Municipal a necessidade de criação de Lei Municipal de 

forma a instituir e regulamentar a colocação de caçamba coletora de resíduos nas 

vias públicas do Município. 
 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 004/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino - 

Indica ao Excelentíssimo Prefeito que estude a possibilidade de efetuar melhorias 

para os pescadores aposentados que frequentam o Lago Municipal. 
 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 005/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino - 

Indica ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de tomar providências em 

relação a dois veículos inutilizados que permanecem estacionados em frente à 

Unidade Mista de Saúde “Farmacêutico Raul da Costa Câmara”, bem como sobre 

outros veículos inutilizados que permanecem estacionados em demais localidades. 
 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 006/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino - 

Indica ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de efetuar a limpeza de um 

bueiro obstruído, localizado na estrada rural que liga o Bairro Zé Elias ao bairro 

Santa Luzia, nas proximidades da entrada do Sítio Santa Isabel. 
 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 007/2025 – do vereador e 1º Secretário Daniel 

Pereira dos Santos - Indica ao Prefeito Municipal a aquisição de uma mesa de bilhar 

e uma mesa de jogos para o Lar da Melhor Idade deste Município. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 008/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida 

Chiarato Scanavachi - Indica ao Prefeito Municipal a instalação de redutor de 

velocidade na Rua Vitória Régia, na altura do nº 80, e na Rua Vereador José Soares 

Filho, na altura do nº 79 e do nº 55. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 009/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida 

Chiarato Scanavachi – Indica ao Excelentíssimo Prefeito a manutenção do banheiro 

feminino do Velório Municipal, tendo em vista a existência de um vazamento 

proveniente da lâmpada, o que tem causado acúmulo de água no local. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 010/2025 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 

Pereira - Indica ao Prefeito Municipal a instalação de redutor de velocidade na 

estrada de terra localizada próxima à área verde do Conjunto Habitacional Virgílio 

Trincha. 



 

5 

 
PRESIDENTE: As presentes indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo para 

analisar a efetivação das melhorias propostas. 

 

PRESIDENTE: REQUERIMENTO: 

 

SECRETÁRIO: Requerimento nº. 01/2025 – do vereador e 1º Secretário Daniel 

Pereira dos Santos – Solicita ao Prefeito Municipal que seja solicitado junto ao 

Poder Executivo, o envio mensal dos relatórios de custos de todos os departamentos 

da Prefeitura. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADOS POR TODOS PRESENTES) 

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 01/2025 – do Departamento de Cultura e Turismo – 

convida os vereadores para participarem da “Feira Carnavalesca” que acontecerá 

nos dias 01 e 02 de março na Praça João Pessoa (igreja matriz). 

 

PRESIDENTE: TRIBUNA LIVRE:  

 

SECRETÁRIO: Requerimento: da Sra. Milena Conz Pereira Pezotti – solicita o 

uso da palavra para fins de Divulgação da Pastoral da Sobriedade. 

(Informo que o tempo destinado à Tribuna Livre, de acordo com o Regimento 

Interno desta Casa de Leis, é de 10 minutos, tempo este destinado ao assunto citado 

no requerimento). 

 

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 

 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 

a leitura dos documentos a serem apreciados na Ordem do Dia desta Sessão. 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei do Legislativo nº. 01/2025 – da Mesa Diretora – 

“Autoriza o Poder Legislativo a conceder reajuste salarial e aumento da 

remuneração dos servidores desta Casa de Leis”.  
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 
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SECRETÁRIO: Projeto de Resolução nº. 01/2025 – da Mesa Diretora – “Dispõe 

sobre a criação de gratificação a ser paga ao servidor da Câmara Municipal de 

Santo Antônio do Jardim designado para exercer a função de Ouvidor da 

Câmara Municipal de Santo Antônio do Jardim, criado pela Resolução 03/2019, 

em conjunto com a função de Presidente da Comissão Julgadora Responsável 

pelo Serviço de Informações ao Cidadão - SIC, criada pela Resolução nº 01/2018, 

em conjunto com a função de encarregado pelo tratamento de dados pessoais no 

âmbito da Câmara Municipal, (LGPD), criado pela Resolução nº 02/2023, e dá 

outras providências.” 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES 

PRESENTES) 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Resolução nº. 02/2025 – da Mesa Diretora – “Institui 

reajuste ao Vale-Alimentação no âmbito do Poder Legislativo”.  
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES 

PRESENTES) 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 02/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 

sobre a concessão de auxílio transporte a estudantes de cursos de nível superior, 

técnico e supletivo e dá outras providências”. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES 

PRESENTES) 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 03/2025 – do Prefeito Municipal – “Concede 

aos servidores municipais o benefício de dias abonados e dá outras 

providências”. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 04/2025 – do Prefeito Municipal – “Altera 

dispositivos da Lei Municipal nº 2.045, de 19 de fevereiro de 2014, que dispõe 

sobre o exercício de Comércio Ambulante no município de Santo Antônio do 

Jardim, e dá outras providências”. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 
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SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 05/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 

sobre os valores de transferência pelo Município de Santo Antônio do Jardim ao 

CONDERG – Consórcio de Desenvolvimento da Região do Governo de São João 

da Boa Vista, para os fins de assegurar a igualdade de associação, de acordo com 

a proporcionalidade de utilização dos serviços, assim como a manutenção do 

equilíbrio financeiro da entidade”. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.  

 

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 

presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e 

convocando-os para a Audiência Pública referente às Contas do Poder Executivo do 

Exercício de 2022, às 18h30min e logo em seguida a 02ª Sessão Ordinária da 18ª 

(décima oitava) Legislatura, a serem realizadas no dia 19 de fevereiro de 2025. 


